
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €250 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 21 Μαρτίου 2026  -  Επιστροφή: 26 Μαρτίου 2026

6ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ

ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ - ΑΓΙΟ ΠΟΡΦΥΡΙΟ - ΜΟΝΗ ΔΑΜΑΣΤΑΣ - ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΒΟΛΟΣ - ΟΣΙΟ ΔΑΥΙΔ -
ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΝ ΡΩΣΣΟ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ - ΑΝΔΡΟΣ

ΕΠ’ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Άγ. Εφραίμ - Μονή Δαμά-
στας - Λαμία - Βόλος
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας 
στις 05:30 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης στις 07:30. 
Άφιξη στην Αθήνα και επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο 
και αρχίζουμε μια πανέμορφη διαδρομή για να γνωρίσουμε 
πόλεις και χωριά με προσκυνήματα και αξιοθέατα της Ελ-
λάδος. Πρώτη μας επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ, 
όπου θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου. Στη 
συνέχεια για τον Ωρωπό και επίσκεψη στην Ιερά Μονή Με-
ταμορφώσεως του Σωτήρος στο Μήλεσι, όπου θα προσκυ-
νήσουμε το αίμα και το προσωπικό δωμάτιο του Αγίου Πορ-
φυρίου του Καυσοκαλιβύτη. Ακολούθως, μέσω της Εθνικής 
Οδού Αθηνών-Λαμίας θα φθάσουμε στην Ιερά Μονή Δαμά-
στας, κτίσμα του 14ου αιώνα, και θα προσκυνήσουμε τη θαυ-
ματουργή εικόνα της Παναγίας. Στη συνέχεια για τον Βόλο, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στον Βόλο.

2η Μέρα: Βόλος - Μακρυνίτσα - Πήλιο - Πορταριά - Βό-
λος
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα Πηλιορείτικα χωριά. 
Αρχίζουμε με το χωριό Άγιος Γεώργιος όπου βρίσκεται η 
Μονή των Ταξιαρχών. Ακολουθεί το Μπαλκόνι του Πηλίου, 
η παραδοσιακή Μακρυνίτσα με τα αρχοντικά της, τα λιθόκτι-
στα σπιτάκια της, τις περίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, 
τα πλατάνια, τα λουλούδια που στολίζουν την πλακόστρωτη 
πλατεία με τις ταβέρνες, τα μικρά καταστήματα αναμνηστι-
κών δώρων και την περίτεχνη κρήνη του αθάνατου νερού. 
Χρόνος ελεύθερος για ένα περίπατο στη γραφική Μακρυνί-
τσα και συνεχίζουμε για τα Χάνια, όπου θα έχουμε χρόνο σε 
εστιατόριο για γεύμα. Το απόγευμα, αφού περάσουμε από την 
πανέμορφη Πορταριά, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Δια-
νυκτέρευση στον Βόλο.

3η Μέρα: Βόλος - Γλύφα - Αγιόκαμπος - Χαλκίδα - Άγιο 
Ιωάννη τον Ρώσσο - Αθήνα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λιμάνι της Γλύφας, επι-
βίβαση στο Φέρρυ για να πάμε απέναντι στον Αγιόκαμπο. 
Ακολούθως, περνώντας μέσα από την Αιδηψώ, θα φθάσουμε 
στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, όπου θα προ-
σκυνήσουμε τον τάφο του ξακουστού Αγίου Ιακώβου του 
Τσαλίκη. Στη συνέχεια για το Νέο Προκόπι Ευβοίας, όπου 
θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου Ιωάννου 
του Ρώσσου. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και από εκεί, περ-
νώντας από τη Χαλκίδα, όπου θα μας εντυπωσιάσει το φαινό-
μενο της παλίρροιας των υδάτων, θα έχουμε χρόνο ελεύθερο 
για ένα καφέ και στη συνέχεια αναχωρούμε για την Αθήνα. 
Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

4η Μέρα: Αθήνα (ψώνια) - Ραφήνα - Τήνο
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για ψώνια μέχρι τις 2:00 μ.μ. 
και ακολούθως αναχώρηση με το λεωφορείο για την Αγία Ει-
ρήνη Χρυσοβαλάντου στη Λυκόβρυση Αττικής και από εκεί 
για το λιμάνι της Ραφήνας. Προαιρετικό γεύμα στις ψαροτα-
βέρνες το λιμάνι και αναχώρηση το απόγευμα με το καράβι 

«Θεολόγος» για τη μεγαλόχαρη Παναγία της Τήνου. Άφιξη 
στην Τήνο και τακτοποίηση στα δωμάτια. (Όσοι επιθυμούν 
ο ναός είναι όλο το βράδυ ανοικτός, γιατί γίνεται ολονύκτια 
αγρυπνία επ’ ευκαιρία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.) Το 
ξενοδοχείο μας βρίσκεται 50 μέτρα από την Παναγία.

5η Μέρα: Παναγία Τήνου
Εκκλησιασμός στη Μεγαλόχαρη Παναγία της Τήνου επί ευ-
καιρία της εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Ακολού-
θως θα παρακολουθήσουμε την ιερά λειτάνευση της θαυμα-
τουργού εικόνας της Παναγίας, όπου θα φθάσει στην πλατεία 
Παντανάσσης και εκεί θα γίνει δέηση. Χρόνος ελεύθερος για 
να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Διανυκτέρευση στην 
Τήνο.

6η Μέρα: Τήνος - Άνδρος - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση στις 08:15 το πρωί από το λιμάνι 
της Τήνου για τη νήσο Άνδρο. Φθάνοντας θα επισκεφθούμε 
το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου Μύρων, με την ευωδιά-
ζουσα κάρα του Νεομάρτυρα Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις, 
την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας και ιερά λείψανα Αγί-
ων. Ακολουθεί το μοναστήρι της Αγίας Μαρίνας με τη θαυ-
ματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Αφού πάρουμε 
ευλογία και την ευχή του Γέροντα αν είναι στο μοναστήρι θα 
καταλήξουμε στο λιμάνι της Άνδρου από όπου θα πάρουμε το 
καράβι για τη Ραφήνα. Άφιξη στη Ραφήνα και από εκεί για το 
Ελευθέριος Βενιζέλος, για την επιστροφή μας στην Κύπρο. 
Αναχώρηση της πτήσης στις 20:55 και άφιξη στη Λάρνακα 
στις 22:30.

Τιμή συμμετοχής:
€795 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€935 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€740 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* στον Βόλο και Τήνο 

και 4* στην Αθήνα.
•	 Εισιτήρια των φέρρυ μπόουτ για Τήνο, Άνδρο και Γλύφα 

- Αγιόκαμπο.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό/ξεναγό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).


